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مناقشه داغ درباره یک مطالبه ملی 

رفع فیلتر با دستور رئیس‌جمهور ممکن است؟

      

در سال‌های اخیر، امارات متحده 
عربی به یکی از بازیگران نوظهور اما 
پرنفوذ در تحولات خاورمیانه و فراتر 
از آن تبدیل شده است. از یک کشور 
حاشیه‌نشین در نظام قدرت جهانی، 
امارات امروز در تلاش است نقش 
فعالی در بازآرایی نظم منطقه‌ای 
ایفا کند؛ نظمی که پس از بهار 
عربی، رقابت‌های قدرت‌های بزرگ، 
افول نظم تک‌قطبی آمریکا و ظهور 
بازیگران منطقه‌ای مانند ترکیه و 
ایران، دستخوش تحولات عمیق شده 

است. 
سیاست خارجی امارات در این 
راستا، دچار تحولی بنیادین شده 
که بسیاری از مفاهیم سنتی چون 
بودن«، »محافظه‌کاری  »دفاع‌محور 
سیاسی« و »اتکا به قدرت‌های 
بزرگ« را دگرگون ساخته و به 
سمت یک دیپلماسی چندوجهی، گاه 

تهاجمی و پیچیده رفته است. 
آنچه  عمومی،  تصور  برخاف 
امارات را به کنشگری فعال در عرصه 
سیاست خارجی بدل ساخته، نه صرفاً 

رقابت‌های  یا  ایدئولوژیک  انگیزه‌های 
بلکه نوعی محاسبه‌گری  فرقه‌ای، 
منطقه‌ای  مقیاس  در  استراتژیک 

است. 
امارات به خوبی درک کرده که 
عصر جدید خاورمیانه، دیگر تنها بر 
محور نفت و امنیت نظامی شکل 
نمی‌گیرد، بلکه متغیرهایی همچون 
گذرگاه‌های  جهانی،  تأمین  زنجیره 
انرژی، فناوری‌های نو، رقابت بر 
سر داده‌ها و قدرت نرم، جایگاه 

فزاینده‌ای یافته‌اند. 

در این شرایط، امارات تلاش کرده 
تا نقشی فراتر از ظرفیت سنتی خود 
تعریف کند؛ به عنوان حلقه اتصال 
شرق و غرب، مرکز مالی جهان عرب، 
پلتفرم دیپلماسی چندجانبه، و بازیگر 

میانجی در بحران‌های منطقه‌ای. 
یکی از جلوه‌های مهم این بازتعریف 
نقش، سیاست خارجی موسوم به 
»صفر کردن تنش« با رقباست؛ 
رویکردی که امارات در سال‌های اخیر 
به‌ویژه در قبال ایران، قطر، سوریه و 

حتی ترکیه اتخاذ کرده است. 

آیا ابوظبی ظرفیتش را دارد؟

امارات متحده عربی و بازتعریف نقش در نظم نوین منطقه‌ای
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گزارش

و  پیشگیری  اداره  رئیس 
کاهش آسیب اعتیاد وزارت 
بهداشت، از نسل Z خواست 
مراقب پیام های گمراه کننده در 

فضای مجازی باشند.
به گزارش روزنامه »صبح 
امروز« و  به نقل از وبدا، سید 
ابراهیم قدوسی گفت: مصرف 

تفننی مواد و رفتارهای جنسی پرخطر اصلی‌ترین عوامل 
افزایش ریسک ابتلاء هستند و شایعه »تقویت عملکرد جنسی 

با مواد مخدر« کاملاً غیرعلمی و فریبنده است.
وی با اشاره به تغییر الگوی بروز موارد جدید HIV در کشور، 

افزود: تا پیش از مداخلات گسترده بهداشتی،...

Z هشدار وزارت بهداشت به نسل
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گزارش

اقتصادی  کارشناس  یک 
با اشاره به ساختار متلاطم و 
تورم‌زای اقتصاد می‌گوید: تا 
زمانی که تورم مهار نشود و 
هزینه‌های اضافی دولت کاهش 
پیدا نکند، هیچ بودجه‌ای اگر 
با ساختار جدید تدوین شود 

نمی‌تواند مشکلات اقتصادی کشور را حل کند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایرنا، مسعود 
پزشکیان رئیس جمهوری ۲۴ آبان ماه بخشنامه تدوین 
لایحه بودجه ۱۴۰۵ کل کشور را به اعضای هیات دولت و 

دستگاههای اجرایی ابلاغ کرد؛ ...

دو مانع اصلی پیش‌روی بودجه ۱۴۰۵؛

تورم مزمن و هزینه‌های سنگین 
دولت

4

یادداشت

صندوقی که فرهنگ می‌شود
صندوق خانوادگی اوارد جایی 
که ایده‌ی عدالت اقتصادی، در 

عمل تجربه می‌شود.
در روزگاری که دغدغه های 
اقتصادی ، بی‌اعتمادی مالی و 
شکاف طبقاتیذهن و زندگی 
مردم را درگیر کرده،صندوق 

خانوادگی اوارد به عنوان نمونه ای از پیوند آگاهی و عمل 
کوشیده است  امید و مشارکت را به حیاتاقتصادی مردم 

بازگرداند
این صندوق بر پایه‌ی اندیشه‌ای شکل گرفته که باور دارد 
تغییر واقعی از درون انسان آغاز می‌شود؛ از لحظه‌ای که 
فرد تصمیم می‌گیرد نقش تماشاگر را رها کند و در مسیر 

ساختن آینده‌ی اقتصادی خود گام بردارد.
4

استاندار خراسان رضوی اعلام کرد:

واردات آب و نهاده از قرقیزستان
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تینا مزدکی

مدتی قبل محسن برهانی حقوق‌دان، 
درباره امکان دستور مستقیم رئیس‌جمهور 
برای رفع فیلترینگ، پستی در شبکه 
احتماعی ایکس)توییتر سابق( منتشر کرد 
که در آن گفته بود قانوناً رئیس‌جمهور و 
وزیر ارتباطات قادر به رفع فیلتر هستند، اما 
نبود مشاور حقوقی باسواد باعث سوءتفاهم 

شده است.
او همچنین در این پست گفته بود که 
شورای عالی فضای مجازی هیچ صلاحیتی 

برای وضع یا رفع فیلترینگ ندارد.
برای بررسی ابعاد حقوقی این موضوع و 
بررسی اختیارات قانونی نهادهای مختلف، 
با محمدجعفر نعناکار حقوقدان و مدیرکل 
حقوقی پیشین سازمان فناوری اطلاعات در 

خبرآنلاین به گفت‌وگو پرداختیم.
نعناکار در پاسخ به این پرسش که با 
توجه به توییت برهانی، حدود اختیارات 
رئیس‌جمهور و وزیر ارتباطات در قانون ما 
تا حدی هست که بتوانند چنین اقدامی 
را انجام دهند گفت:» ما دو موضوع داریم. 
یکی مسئله فیلترینگ است. فیلترینگ یعنی 
به نوعی رگولاتوری کردن فضای اینترنت؛ 
یعنی اینکه چه سایت‌هایی بازند، چه 
سایت‌هایی محدودند، دسترسی به بعضی از 
وب‌سایت‌ها یا پلتفرم‌ها به نحوی در دسترس 
است یا در دسترس نیست. این پایه است و 
اصطلاحاً به آن می‌گویند فیلترینگ. اما یک 
بحث دیگر داریم به نام محدودسازی. مثلًا 
فرض بفرمایید که الان تلگرام محدود شده؛ 
یعنی »لیمیتیشن« اصطلاحاً در آن واقع 
شده و محدودیت دسترسی برایش وجود 
دارد. برای این محدودیت‌سازی، چه این و 
چه فیلترینگ، ما چند تا مرجع داریم که 

تصمیم‌گیرنده‌اند.«
او ادامه داد:»در مورد این موضوعی که 
منظور آقای برهانی بوده است که با یک 
دستور می‌شود فیلترینگ را برداشت باید 
گفت که اول باید ببینید که این لیمیتیشن 
یا محدودسازی توسط چه نهادی صورت 
گرفته است. در کشور چندین نهاد هستند 
که این کار را انجام می‌دهند. یکی از این 
نهادها قوه قضاییه است که توسط دادگاه این 
کار را انجام می‌دهد. دیگری کمیته تعیین 
که فکر می‌کنم  است  مجرمانه  مصادیق 
۱۳ یا ۱۴ عضو دارد و قوه قضاییه، دولت 
و نمایندگان مجلس در آن عضو هستند. 
نهادهای دیگر هم هستند که می‌توانند این 
کار را انجام بدهند، به عنوان مثال شورای 
عالی فضای مجازی با مصوبه‌، و شورای عالی 

امنیت ملی.«
نعناکار توضیح داد:» وقتی که بحرانی در 
کشور به‌وجود می‌آید یا مسئله‌ای مثل جنگ 
رخ می‌دهد، شورای عالی امنیت ملی می‌آید 
و برای یک محدوده زمانی خاص بعضی 
چیزها را محدود می‌کند. مثلًا دسترسی 
به واتساپ را می‌بندد یا اینستاگرام را 
می‌بندد. نکته این است که هر مرجعی که 
لیمیتیشن یا محدودیت را ایجاد می‌کند، 

قانوناً همان مرجع هم باید بیاید و آن را 
بردارد. یعنی اگر فرض کنید الان تلگرام 
توسط قاضی فیلتر شده، این یعنی حکم 
قضایی پشتش است و درباره حکم قضایی 
فقط خود قوه قضاییه می‌تواند تصمیم بگیرد. 
پس رئیس‌جمهور یا وزیر نمی‌تواند در این 

خصوص تصمیم بگیرد.«
رفع فیلتر، خارج از حیطه اختیارات 

دولت است
او همچنین در پاسخ به این پرسش که 
آیا در شرایط خاص هم رئیس جمهور یا 
وزیر نمی‌توانند دستور رفع فیلتر بدهند 
گفت:»حتی اگر این محدودیت را شورای 
عالی امنیت ملی گذاشته باشد، که دلایل 
امنیتی یا انتظامی پشتش بوده، باز هم 
رئیس‌جمهور یا وزیر نمی‌تواند تصمیم 
بگیرد؛ همان شورا باید تصمیم بگیرد. اگر 
کمیته تعیین مصادیق مجرمانه آمده و 
تصمیم گرفته که ۱۳ تا عضو دارد و یک 
اجماع پشتش بوده است، همان اجماع باید 
آن را لغو کند. به فرض مثال، شما وارد 
سایت internet.ir می‌شوید. آن‌جا کمیته 
مصادیق یک درگاه دارد که تحت مدیریت 
دادستانی است. شما می‌گویید، این کمیته 
آمده فلان پیام‌رسان یا سایت را محدود 
کرده، اما به فلان ادله باید این محدودیت 
را لغو کند. درخواست می‌رود آن‌جا، دوباره 
بررسی می‌شود، رأی‌گیری می‌شود و آن را 

لغو می‌کنند.«
او ادامه داد:» اینکه مرجع یا یک مقام، 
مثل رئیس‌جمهور یا یک وزیر رأساً تصمیم 
بگیرد و اعمال بکند، درست نیست. اصلًا 
اختیارش را ندارد و حتی دسترسی‌ هم 
ندارد. یعنی، فرض بفرمایید وزیر ارتباطات 
آقای هاشمی، تصمیم بگیرد فردا محدودیت 
تلگرام را بردارد، این‌طور نیست که مثل 

یک فیشی باشد که از آن‌جا بکِند و جای 
دیگری بزند و فیلترینگ برداشته شود. رفع 
فیلتر یک پروسه‌ای دارد. وزارتخانه‌های 
دیگر و زیرساخت‌ها در آن دخیل‌اند. وزارت 
اطلاعات و یا اطلاعات سپاه ممکن است در 
آن دخیل باشند. یعنی نهادهای متنوع یک 
زنجیره ارتباطی را تشکیل می‌دهند که آن 

زنجیره باید تکمیل باشد.
لذا با یک دستور نه تنها نمی‌شود، حتی 
می‌خواهم این را بگویم که اگر رئیس‌جمهور 
چنین دستوری را هم بدهد یا اقدامی از 
سوی وزیر باشد، اصلًا حرکت، حرکت 
مجرمانه‌ای است. یعنی قابلیت پیگیری در 
مراجع قضایی را دارد، چون خارج از حیطه 
اختیارات خودشان دارند یک کاری را انجام 
می‌دهند و قانون نمی‌گذارد همچین اتفاقی 

بیفتد.«
محمدجعفر نعناکار، حقوقدان

این حقوقدان همچینین درباره گفته 
برهانی مبنی بر اینکه شورای عالی فضای 
مجازی هیچ صلاحیتی برای وضع یا رفع 
فیلترینگ ندارد گفت:»شورای عالی فضای 
مجازی با حکم مقام معظم رهبری در سال 
۹۴ تشکیل شده است؛ در این حکم حیطه 
اختیارات و وظایف آن کاملا مشخص است 
و آن حیطه اختیار نیز به لحاظ حقوقی 
کاماً موسّــع است. ما در حقوق با دو 

معنای »موسّــع« و »مُضَیَّق« طرف هستیم. 
به زبان ساده مُضیَّق یعنی یک چیزی را 
خیلی محدود تفسیر کنیم و موسّع یعنی 
یک چیزی را گسترده تفسیر کنیم. اصولاً 
تفسیر مضیّق در احکام کیفری است. یعنی 
فرض کنید یک نفر جنایتی انجام می‌دهد و 
می‌خواهند او را زندان بیندازند؛ این را باید 
خیلی محدود تفسیر کرد تا همه جنایتکار 
محسوب نشوند. اما در امور حقوقی باید 
موسع تفسیر کرد؛ یعنی همه را شامل شود.«

او ادامه داد:» اولا احکام اشاره شده معلوم 
است و با یک جست‌وجو قابل مشاهده است، 
دوما شورای عالی فضای مجازی بازوی اجرایی 
دارد، چون شورای عالی فضای مجازی خودش 
کار اجرایی انجام نمی‌دهد. کمااین‌که در 
این شورا سه رئیس قوه حضور دارند، بیشتر 
نهادهای نظامی در آن هستند. پدافند غیرعامل، 
چند وزیر، چند نماینده در آن هستند و شش‌ 
الی هفت نفر خبره در آن حضور دارند که در 
میان‌شان حقوقدان هم هست. علاوه بر این، 
تصمیمی که شورای عالی فضای مجازی 
می‌گیرد را خودِ شورای عالی فضای مجازی 
نمی‌تواند اجرا کند. یک بازو دارد به نام مرکز 
ملی فضای مجازی و مرکز ملی فضای مجازی 
اساسنامه دارد؛ اتفاقاً بر آن اساسنامه‌ شورای 
نگهبان تأییدیه داده است، که مسئله فیلترینگ 

هم جزئی از آن است.

او خاطرنشان کرد که شورای عالی فضای 
مجازی رفع فیلتر کرده است اما چیزی را 
فیلتر نکرده است و توضیح داد که به عنوان 
مثال شورای عالی فضای مجازی واتساپ را 
رفع فیلتر کرده است اما تا به حال مصوبه‌ای 
مبنی بر فیلتر کردن چیزی نداشته است و 
گفت:» معمولاً یا قوه قضاییه یا دادستانی 
فیلتر کرده، یا یک بازپرسی این کار را 
انجام داده، یا همان کمیته تعیین مصادیق 
مجرمانه؛ اما حداقل از لحاظ تاریخی، چنین 
چیزی وجود نداشته است که بگوییم 
شورای عالی فضای مجازی مثلًا یک مصوبه 
داده است که به فرض یوتیوب را فیلتر 

کرده است.«
 حلقه مفقوده حکمرانی سایبری ایران

نعناکار با بیان اینکه این مسائل در حیطه 
حقوق عمومی جای می‌گیرد گفت:» حقوق 
هم سطوح مختلفی دارد. لذا من فکر می‌کنم 
آقای برهانی به حقوق عمومی و حکمرانی 
خیلی مسلطّ نیست. به نظرم او حرفی 
پوپولیستی یا مردم‌دوستانه می‌زند. اما اگر 
بخواهد به‌عنوان یک متخصص صحبت بکند، 
همان‌طور که من از حقوق خصوصی سر در 
نمی‌آورم و  نظر هم نمی‌دهم، ایشان هم 
بالاخره باید در حقوق عمومی و حکمرانی 
یا مطالعاتش را  بالا ببرد و یا اینکه نظر 
ندهد. نکته‌ای هست که معمولاً از آن 
غافل می‌مانیم. من هم معتقدم بسیاری از 
محدودیت‌ها و لیمیتیشن‌هایی که در ایران 
اعمال شده، منطقی نیست و آزادی‌ها را 
بی‌دلیل محدود کرده است. این یک نقد 
جدی به حکمرانی سایبری فعلی است. اما 
باید حواسمان باشد که اصل »محدودسازی 
و فیلترینگ« تقریباً در تمام کشورهای دنیا 
وجود دارد. هیچ کشوری را پیدا نمی‌کنید 
که در آن هیچ نوع فیلترینگ یا محدودیتی 
نباشد. حتی در آمریکا مثا تیک‌تاک را 
برای مدتی محدود کردند. در بسیاری از 
کار  بعضی وب‌سایت‌ها  اروپایی  کشورهای 
نمی‌کنند. در کشورهای آسیای شرقی هم 

بسیاری از سایت‌ها اصلًا بالا نمی‌آیند.«
او در پایان گفت:» هر کشوری بنا بر 
مصلحت خود، سطحی از فیلترینگ و 
محدودیت را اعمال می‌کند. مسئله‌ای که 
ما در ایران با آن مشکل داریم و نقد جدی 
هم به‌حق وارد است نحوه طبقه‌بندی و 
محدودسازی داده‌هاست. مشکل این است که 
این فرآیند شفاف نیست و نهادهای مختلف 
سلیقه‌ای عمل می‌کنند. چون قانون مدونی 
که چارچوب مشخص و واحدی تعیین کند 
وجود خارجی ندارد، شاهد آن هستیم که 
یک‌سری چیزها بدون منطق روشن محدود 
می‌شود یا طبقه‌بندی می‌شود. این مسئله 
نقد جدی به حکمرانی است. اصلِ وجود 
محدودیت، یا ساختارهایی که مسئول این 
کار هستند، مثل تمام کشورهای دنیا قابل 
قبول است. اما نباید این دو را با هم خلط 
کنیم. در مورد نحوه تصمیم‌گیری نقد وجود 
دارد و باید کمک کنیم که مشکل تفسیر و 
تعبیر قانونی حل شود. اگر این بخش اصلاح 

شود، بسیاری از مسائل حل خواهد شد.«

مناقشه داغ درباره یک مطالبه ملی 

رفع فیلتر با دستور رئیس‌جمهور ممکن است؟ 

 هر مرجعی که محدودیت را ایجاد می‌کند، قانوناً همان 
مرجع هم باید آن را بردارد. یعنی اگر فرض کنید الان 
تلگرام توسط قاضی فیلتر شده، این یعنی حکم قضایی 

پشتش است و درباره حکم قضایی فقط خود قوه 
بگیرد تصمیم  می‌تواند  قضاییه 
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درباره سفر احمد الشرع به آمریکا

مبانی واقع‌گرایی نو در بازتعریف نظم شام

فرهاد قادری

تحولات سوریه از سال ۲۰۱۱ تا ۲۰۲۵، نمادی 
از گذار از منازعه به مصالحه در ساختار قدرت 
خاورمیانه است. آمریکا در دوران اوباما با رویکرد 
 )Offshore balancing(  »دورادور« 
سیاست انزوا را پیش گرفت، در دوران ترامپ 
اول با محوریت امنیت اسرائیل وارد فاز مداخله 
محدود شد، و در دوره دوم ریاست‌جمهوری 
ترامپ )۲۰۲۴(، سیاست »واقع‌گرایی معامله‌ای« 
با بازیگران میدانی از جمله احمد الشرع در دستور 

قرار گرفت.
این گذار نظری، از سیاست تغییر رژیم به 
سیاست بازسازی رژیم، نشان‌دهنده‌ی پذیرش 
واشنگتن  سطح  در   Realpolitik اصل 
است؛ جایی که ثبات عملی، برتر از ایدئولوژی 
دموکراتیک تلقی می‌شود. احمد الشرع نه فقط 
یک بازیگر داخلی، بلکه تجلی همین چرخش 

مفهومی در رویکرد آمریکا به خاورمیانه است.
تحول جایگاه احمد الشرع در معادله سوریه

الشرع، در ابتدا با برچسب »جولانی«، رهبر 
جهادی منطقه‌ای شناخته می‌شد اما از ۲۰۱۹ 
به‌تدریج به بازیگر سیاسی درون‌زا بدل شد. ورود او 
به مذاکرات ژنو–۹ و توافق ادلب با روسیه و ترکیه، 
آغاز مسیر مشروعیت‌یابی داخلی بود. در فاصله‌ی 
۲۰۲۰ تا ۲۰۲۴، با فروپاشی ساختار دولت مرکزی 
اسد و خروج تدریجی نیروهای ایرانی از شمال 
سوریه، الشرع توانست شبکه‌ای از شوراهای مدنی 
و نظامی تشکیل دهد که پایه‌ی سوریه جدید شد. 
وزارت خزانه‌داری آمریکا در اکتبر ۲۰۲۵ با استناد 
به گزارش‌های امنیتی و همکاری اطلاعاتی وی 

علیه داعش، او را از فهرست تحریم‌ها خارج کرد.
لغو این تحریم‌ها چند روز پیش از سفر وی به 

واشینگتن انجام شد و نشان داد که آمریکا عملًا 
مشروعیت دولت جدید سوریه را پذیرفته است.
چرخه تصمیم‌سازی در واشینگتن

دیدار الشرع با ترامپ نه یک ملاقات نمادین، 
بلکه نتیجه‌ی فرآیند تصمیم‌سازی پیچیده‌ای در 

واشینگتن بود:
کاخ سفید دیدار را در راستای »احیای 

هم‌پیمانان منطقه‌ای« تعریف کرد.
پنتاگون آن را فرصتی برای استقرار پایگاه‌های 
جدید راداری و لجستیکی در مرکز سوریه دانست.

سنا نسبت به پیامدهای حقوقی و انسانی لغو 
قانون سزار هشدار داد.

لابی اسرائیل خواستار تضمین‌های کتبی شد که 
خاک سوریه برای حزب‌الله یا حماس قابل‌استفاده 

نخواهد بود.
ترامپ با استفاده از کانال مشاوران امنیتی خود 
و محور عربستان–امارات، طرحی سه‌مرحله‌ای را 

ارائه کرد:
مرحله‌ اول: لغو تحریم فردی و پذیرش دولت 

الشرع.
مرحله‌ دوم: آغاز گفت‌وگو درباره لغو تدریجی 

قانون سزار.
مرحله‌ سوم: عضویت رسمی سوریه در پیمان 

ابراهیم جدید.
در این مسیر، نقش عربستان به‌عنوان واسطه‌ی 
منطقه‌ای کلیدی است؛ زیرا ریاض آماده تأمین 
مالی بازسازی سوریه در قبال تعهد دمشق به 

دوری از تهران شده است.
محتوای مذاکرات الشرع – ترامپ

گزارش‌های خبری حاکی از آن  است که 
مذاکرات در سه محور متمرکز بود:

الف( ابعاد امنیتی و استراتژیک
توقف حملات اسرائیل به خاک سوریه و 

بازگشت خطوط تماس به مرزهای ۱۹۷۴.
تضمین امنیت مناطق دروزی و ترکمان بدون 

خودمختاری جدایی‌طلبانه.
پیشنهاد ایجاد سامانه مشترک راداری آمریکایی 
در حمص و السلمیه برای رهگیری موشک‌های 

ایرانی در جنگ احتمالی خلیج فارس.
تأسیس مرکز آموزش ضدتروریسم با نظارت 

مشترک واشینگتن–دمشق.
ب( اقتصاد و بازسازی

لغو قانون سزار طی سه مرحله و بازگشت سوریه 

به نظام مالی جهانی.
جذب سرمایه‌گذاری امارات، عربستان و هند در 

بخش انرژی و زیرساخت.
خصوصی‌سازی بندر لاذقیه تحت نظارت آمریکا 

برای مسیر تجارت مدیترانه شرقی.
ج( سیاست داخلی و حقوق اقلیت‌ها

الشرع تعهد کرد قانون اساسی جدید را تا پایان 
سال ۲۰۲۶ به رفراندوم عمومی بگذارد و شوراهای 
اقوام )کرد، دروزی، آشوری( را در ساختار پارلمانی 
بگنجاند. همچنین قول داد نیروهای قسد در 
چارچوب ارتش ملی ادغام شوند تا هیچ نیروی 

غیردولتی باقی نماند.
پیامدهای منطقه‌ای و واکنش بازیگران

۱. روسیه
مسکو از دیدار الشرع ناراضی اما محتاط است. 
پوتین تاش می‌کند با حفظ پایگاه طرطوس و 
پیشنهاد واگذاری خط اعتباری انرژی به دمشق، از 

حذف کامل نفوذ خود جلوگیری کند.
۲. ترکیه

آنکارا از کاهش نقش ایران و محدود شدن 
کردها راضی است و سفر الشرع را گامی مثبت 
می‌داند، اما نسبت به استقرار پایگاه‌های آمریکا در 

مرکز سوریه هشدار داده است.
۳. ایران

تهران این دیدار را تهدید استراتژیک تلقی 
می‌کند، اما راهی جز سازگاری ندارد. خروج 
مرحله‌ای نیروهای ایرانی و کاهش دسترسی 
لجستیکی از بوکمال تا لاذقیه، ایران را در وضعیت 
دشوار قرار داده است. سیاست واقع‌گرایانه جدید 
سوریه، نیاز به بازتعریف رابطه تهران – دمشق از 

اتحاد نظامی به همکاری اقتصادی دارد.
۴. اسرائیل

تل‌آویو با رضایت محتاطانه از »غیرقابل تهدید 
شدن مرزهای شمالی« استقبال کرده است و در 
صورت پایبندی دمشق به تعهدات امنیتی، حاضر 
به گفت‌وگو درباره تبادل اطلاعات ضدایرانی شده 

است.
جایگاه ایران در نظم شام نو

سیاست ایران از ۲۰۱۱ تا ۲۰۲۱ بر محور 
»محور مقاومت« بنا شد. اما از ۲۰۲۲ به بعد، 
ضعف اقتصادی، فشار داخلی و محدودیت سیاسی 
موجب کاهش توان میدانی شد. دیدار الشرع با 
ترامپ واقعیتی را عیان کرد: نظام جدید شام دیگر 

بر محور ایدئولوژی نخواهد چرخید، بلکه بر اساس 
توازن منافع شکل می‌گیرد.

راهکار ایران برای بقا در این نظم:
محوریت منافع اقتصادی و انرژی، به‌جای روایت 

مقاومت.
همکاری با ساختار مدنی سوریه در قالب 

قراردادهای زیرساختی.
تثبیت روابط با دروزی‌ها و کردها برای حفظ 

نفوذ اجتماعی.
تغییر روایت رسانه‌ای از دشمنی با غرب به 

واقع‌گرایی آرام.
بهره‌گیری از نقش میانجی در بحران آینده‌ی 

لبنان به‌عنوان برگ چانه‌زنی جدید.
سناریوی پیمان ابراهیم 

سوریه، در صورت پایبندی به تعهدات امنیتی، 
می‌تواند به نسخه تعدیل‌شده‌ی »پیمان ابراهیم« 
بپیوندد. در این سناریو، دمشق نه متحد تل‌آویو 
بلکه شریک غیرتهاجمی محسوب می‌شود. این 

پیمان شامل سه بند اصلی است:
توقف تهاجم دوطرفه و ایجاد کانال تماس 

امنیتی.
همکاری اطلاعاتی در مقابله با گروه‌های وابسته 

به ایران.
گشایش مسیرهای اقتصادی و تجاری میان 

دمشق–ابوظبی تل‌آویو.
چنین توافقی در صورت تحقق، نقطه‌ی انفصال 
کامل سوریه از محور مقاومت و ورود به مدار غرب 

خواهد بود.
چشم‌انداز بازسازی و نظم منطقه‌ای 

جدید
واشینگتن به کمک دمشق، می‌کوشد سوریه را 
به هسته‌ی کنترل نفوذ ایران در هلال شام تبدیل 
کند؛ نظمی که در آن عربستان، مصر و اردن 
حلقه‌های پشتیبان امنیتی هستند. با تحقق این 
سناریو، منطقه شاهد انتقال مرکز ثقل ژئوپلیتیک 

از تهران–دمشق به ریاض–دمشق خواهد بود.
بازسازی اقتصادی سوریه با تزریق وام‌های عربی 
و نظارت آمریکا، چارچوبی خواهد ساخت که نقش 
ایران را به حداقل می‌رساند و زمینه‌ی خروج 

روسیه از شام را نیز آماده می‌کند.
برآورد راهبردی نهایی

دیدار احمد الشرع با ترامپ، صرفاً نماد مصالحه 
نیست؛ بلکه نقطه‌ی آغاز نظم جدید میان 

عمل‌گراییِ آمریکا و واقع‌گراییِ سوریه است. این 
دیدار به معنای پایان منازعه‌ی ایدئولوژیک و شروع 

عصر دیپلماسی توازن منافع است.
ترامپ با تکیه بر اصل »معامله بزرگ« می‌خواهد 
از سوریه یک شریک پایدار امنیتی بسازد؛ و الشرع 
نیز با بهره‌گیری از این فرصت، می‌کوشد جایگاه 
کشورش را از »میدان جنگ نیابتی« به »پلتفرم 

همکاری استراتژیک« تبدیل کند.
در این چارچوب، سؤالات کلیدی آینده چنین 

خواهند بود:
آیا واشینگتن واقعاً قانون سزار را لغو خواهد کرد، 

یا آن را به اهرم فشار تبدیل می‌کند؟
آیا سوریه با امضای پیمان ابراهیم، به مدار غرب 
خواهد پیوست یا در موضع بی‌طرفی فعال باقی 

می‌ماند؟
و در نهایت، آیا ایران راهی برای حفظ نفوذ خود 

بدون تقابل نظامی خواهد یافت؟
جمع‌بندی نهایی

سفر احمد الشرع به واشینگتن نشان داد 
که سیاست »دشمن دیروز، شریک امروز« در 
خاورمیانه به مرحله‌ی اجرا رسیده است. دمشق 
جدید با ارائه تضمین‌های حقوقی، امنیتی و 
اقتصادی، توانسته است از برچسب تروریسم به 

مقام دولت دعوت‌شده برسد.
ترامپ نیز با استفاده از واقع‌گرایی عملی، 
می‌کوشد ایران را در داخل سوریه بدون جنگ 
حذف و جای آن را با سازوکار بازسازی و 

سرمایه‌گذاری پر کند.
برای منطقه، این دیدار آغاز نظم جدیدی است 
که در آن: محور مقاومت تضعیف و محور بازسازی 
تقویت می‌شود؛ سوریه از میدان منازعه به دولت 

شریکی آمریکا بدل می‌گردد؛
ایران ناگزیر از تطبیق با واقعیت سیاست 

پراگماتیک می‌شود؛
خاورمیانه وارد دوران پساتقابل و پیشا‌مصالحه 

می‌گردد.
در یک جمع‌بندی کلان:

دیدار الشرع و ترامپ، تصویری از پایان دوران 
جنگ‌های نیابتی و آغاز دیپلماسی مصالحه است 
– جایی که واقع‌گرایی، منطق تازه امنیت در 
خاورمیانه را رقم می‌زند و سیاست نوین آمریکا در 
قبال سوریه را وارد فصل تازه‌ای از بازتعریف نظم 

منطقه‌ای می‌کند.

رضا حاجی محمدی

پس از یک دوره پرتنش در دهه ۲۰۱۰، امارات 
به سمت کاهش درگیری‌های پرهزینه حرکت 
کرد، در عین حفظ منافع ژئواستراتژیک خود در 
نقاط حساسی چون دریای سرخ، باب‌المندب، 
لیبی، و یمن. این چرخش، محصول تجربه 
عملیاتی و درک واقع‌گرایانه‌ای از محدودیت‌های 
قدرت سخت بود. امارات دریافت که برای ایفای 
نقش پایدار در منطقه، نیازمند سیاست خارجی 
چندلایه است که بتواند هم‌زمان منافع اقتصادی، 
سیاسی و امنیتی را پیش ببرد، بدون آن‌که درگیر 

جنگ‌های فرسایشی شود. 
در همین راستا، دیپلماسی امارات شاهد توسعه 
سطوح نوینی از تعامل بوده است. از جمله گسترش 
روابط با اسرائیل در قالب »توافق‌نامه ابراهیم«، که 
نه‌تنها برای امارات یک برگ برنده ژئوپلیتیک در 
برابر ایران بود، بلکه فرصت‌های اقتصادی، فناوری 

و امنیتی متعددی را نیز به همراه داشت. 
امارات تلاش کرده است این روابط را از سطح 
نمادین فراتر ببرد و به‌صورت واقعی در سطح 
همکاری‌های فناورانه، سرمایه‌گذاری مشترک، 
امنیت سایبری و انتقال دانش دنبال کند. اما این 
گام در عین حال با انتقادات شدیدی در جهان 

عربی  و کشورهای  اسلام 
مواجه شد، چرا که به‌زعم 
از  عدول  نوعی  منتقدان، 
اولویت مسئله فلسطین 
و نادیده گرفتن حقوق 

ملت‌های تحت اشغال بود. 
از سوی دیگر، حضور فعال 
امارات در مناطق دورتر چون 
شاخ آفریقا، مدیترانه شرقی، 
و آسیای مرکزی، نشان 
می‌دهد که سیاست خارجی 
این کشور به سطحی از بلوغ 
رسیده که می‌تواند از فضای 
ژئوپلیتیک خود فراتر برود. 
ساخت پایگاه‌های نظامی، 
و  بنادر  در  سرمایه‌گذاری 
راهبردی،  زیرساخت‌های 

تأسیس مراکز فرهنگی و مشارکت در عملیات 
بین‌المللی، نشانه‌هایی از تلاش برای شکل‌دهی به 

یک امارات بزرگ‌تر هستند. 
با این حال، پرسش جدی آن است که آیا این 
توسعه نقش، با منابع واقعی امارات و ظرفیت‌های 
انسانی، نهادی و نظامی آن همخوانی دارد؟ یا 
صرفاً بر موج منابع مالی و حمایت‌های بین‌المللی 

سوار شده و در صورت بحران، دچار عقب‌نشینی 
استراتژیک خواهد شد؟ 

همچنین، باید به یک وجه پنهان‌تر سیاست 
خارجی امارات نیز توجه کرد: استفاده از فناوری 
و داده‌ها به عنوان ابزار قدرت نرم. امارات، با 
سرمایه‌گذاری در هوش مصنوعی، شهرهای 
هوشمند، اقتصاد دیجیتال و تحلیل داده‌های 
کلان، تلاش کرده است تا در معادلات جدید 

قدرت، جایگاه معناداری برای 
خود تثبیت کند. این رویکرد، 
در تضاد با سنت محافظه‌کاری 
کشورهای منطقه است و 
نشان می‌دهد که ابوظبی 
از »سیاست‌گذاری  می‌کوشد 
به عنوان  نیز  تکنولوژیک« 
ابزاری برای شکل‌دهی به 
نظم منطقه‌ای بهره گیرد. اما 
هم‌زمان، این کشور متهم به 
اطلاعات،  بر  سنگین  کنترل 
و  رسانه‌ها،  محدودسازی 
سرکوب آزادی‌های دیجیتال 
نیز شده است؛ تناقضی 
که در درازمدت می‌تواند 
اعتبار بین‌المللی و جذابیت 
نرم‌افزاری این کشور را تهدید 

کند. 
در نهایت، مسئله مهمی که در آینده 
سیاست خارجی امارات باید مورد توجه 
قرار گیرد، پایداری سیاست خارجی در برابر 
شوک‌های داخلی و جهانی است. تا چه حد 
سیاست خارجی امارات وابسته به ساختارهای 
سیاسی متمرکز، تصمیم‌گیری‌های فردی و 

سرمایه‌گذاری‌های مبتنی بر ریسک است؟ 
اگرچه این کشور با ثبات اقتصادی و اجتماعی 
نسبی اداره می‌شود، اما تحولات جهانی مانند 
بحران‌های انرژی، جنگ‌های نیابتی، تغییرات 
اقلیمی یا نوسانات ژئوپلیتیکی می‌تواند توازن 
سیاست خارجی‌اش را به هم بزند. امارات 
نیازمند نهادینه‌سازی سیاست خارجی، 
مشارکت نخبگان دانشگاهی، و افزایش شفافیت 
تصمیم‌سازی در حوزه بین‌الملل است؛ امری که 

فعلًا در سطح محدودی دنبال می‌شود. 
در جمع‌بندی، امارات متحده عربی در حال 
بازتعریف جدی نقش خود در نظم نوین منطقه‌ای 
است؛ نقشی که از یک کشور محافظه‌کار و منفعل 
به یک بازیگر چندبعُدی و گاه تهاجمی تبدیل شده 
است. اگرچه این تحول برای این کشور فرصت‌های 
مهمی به همراه آورده، اما چالش‌هایی ساختاری، 
مشروعیتی و نهادی نیز در پیش دارد. سیاست 
خارجی امارات تنها در صورتی می‌تواند پایدار و 
موفق باشد که میان جاه‌طلبی‌های منطقه‌ای، 
ظرفیت‌های داخلی، اصول حقوق بین‌الملل و 
رضایت جامعه جهانی توازن ایجاد کند. در غیر 
این صورت، ممکن است شکاف میان تصویر 
بیرونی و واقعیت درونی، زمینه‌ساز بحران‌های 

پیش‌بینی‌ناپذیر شود.

آیا ابوظبی ظرفیتش را دارد؟

امارات متحده عربی و بازتعریف نقش در نظم نوین منطقه‌ای
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یک کارشناس اقتصادی با اشاره 
به ساختار متلاطم و تورم‌زای اقتصاد 
می‌گوید: تا زمانی که تورم مهار نشود 
و هزینه‌های اضافی دولت کاهش پیدا 
نکند، هیچ بودجه‌ای اگر با ساختار 
جدید تدوین شود نمی‌تواند مشکلات 

اقتصادی کشور را حل کند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و 
به نقل از ایرنا، مسعود پزشکیان رئیس 
جمهوری ۲۴ آبان ماه بخشنامه تدوین 
لایحه بودجه ۱۴۰۵ کل کشور را به 
اعضای هیات دولت و دستگاههای 
اجرایی ابلاغ کرد؛ در این بخشنامه ۶ 
محور به عنوان رویکرد و سیاست های 
کلان اقتصادی دولت در سال آینده 
مورد تاکید رئیس دولت چهاردهم قرار 

گرفته است.
این سیاست ها که مبنای تدوین 
لایحه بودجه سال آینده خواهد بود، 
تقویت سیاستهای حمایتی  شامل 
تامین معیشت حداقلی، توازن و 
درآمدهای  و  بودجه  در  انضباط 
مالیاتی، تعدیل تانرازی انرژی و آب، 
پایداری مالی، دولت مدیریت کسری 
بودجه بدهیها و تعهدات دولت و 
تقویت پدافند غیر عامل و مقاوم سازی 

است.
بودجه غیرواقعی بسته می شود 
چون نقش تورم نادیده گرفته 

می شود
درباره الزامات بودجه سال آینده 
با شاهین شایان آرانی کارشناس 
اقتصادی به گفت و گو نشستیم و از 
آنجا که در بخشنامه بخشنامه تدوین 
بودجه ، مدیریت مناسب کسری 
بودجه دولت و کاهش ناترازی نظام 

بانکی به عنوان دو بازوی کنترل تورم 
مورد تاکید قرار گرفته است، از وی 
درباره مهم‌ترین چالش دولت برای 
تدوین لایحه بودجه ۱۴۰۵ یعنی تورم 

کنترل نشده پرسیدیم.
وی معتقد است: مشکل اساسی در 
نظام بودجه‌ریزی کشور، نبود ثبات در 
بستر اقتصادی است؛ هر بودجه‌ای بر 
پایه یک پیش‌فرض بسته می‌شود، اما 
در ایران این بستر دائماً متلاطم بوده 
و طی بیش از دو دهه اخیر، اقتصاد 
کشور همواره با تورم مزمن روبه‌رو 

بوده است.
این کارشناس اقتصادی می گوید: 
در حالی‌که نرخ تورم در سال‌های 
اخیر معمولاً بالای ۲۵ تا ۵۰ درصد 
بوده، هیچ دولتی به‌طور جدی با این 
پدیده مقابله نکرده است؛ طبیعی است 
که در چنین فضایی، بودجه‌ریزی 
کارآمد ممکن نیست. اگر تورم را در 
بودجه لحاظ کنیم، خود به تشدید 
آن دامن می‌زنیم؛ اگر نادیده بگیریم، 
بودجه غیرواقعی بسته می‌شود. این 
همان چالش دوگانه‌ای که دولت با آن 

روبه‌روست.
وی تصریح کرد: دولت باید همزمان 
با اصلاح نظام بانکی، برای مهار تورم 
اقدام کند، هزینه‌های اضافی را کاهش 
بدهد، و ساختار دولت را کوچک‌تر و 
منضبط‌تر کند. تنها در یک اقتصاد 
با ثبات و انضباط مالی است که 
می‌توان بودجه‌ای واقع‌بینانه و مؤثر 
تدوین کرد.کنترل رشد نقدینگی و 
تورم نیازمند مدیریت مناسب کسری 
بودجه دولت و کاهش ناترازی نظام 

بانکی است

هزینه های جاری دولت همچنان 
بسیار بالاست

بازنگری و اولویت بندی مصارف 
هزینه ای از جمله مصارف هزینه 
ای اجتناب ناپذیر به منظور ارتقای 
کارایی و کاهش هزینه ها و استفاده 
از ابزارهای مناسب در جهت بهبود 
نظام  ارتقای  و  فرآیندها  مستمر 
مدیریت اجرایی و بازنگری در بودجه 
نهادها و برنامه های غیر ضرور و موازی 
از طریق حذف یا ادغام آنها به منظور 
کاهش هزینه ها و انتقال منابع آزاد 
معیشت طبقات  تامین  برای  شده 
آسیب پذیر و محروم و زیر ساختهای 
تامین انرژی و آب دو محوری است که 
دولت برای کنترل هزینه های خود در 

سال آینده پیش بینی کرده است.
شایان آرانی درباره مشکل هزینه 
های جاری دولت در بودجه سنواتی 
آینده  بودجه سال  است:  معتقد 
در شرایطی تدوین می شود که 
هزینه‌های جاری دولت بسیار بالاست. 
بخش زیادی از این هزینه‌ها در مراکز 
و نهادهایی صرف می‌شود که هیچ 
ارزش افزوده یا بازده اقتصادی ندارند 
و در قبال مصرف منابع، پاسخگو هم 
نیستند. این ساختار معیوب، بودجه‌ای 
سنگین و ناکارآمد به‌وجود آورده است.
بستر تورمی اقتصاد و هزینه بالای 

دولت
می‌گوید:  اقتصادی  کارشناس  این 
حتی اگر تورم مهار شود، باز هم 
ساختار پرهزینه دولت چالش‌برانگیز 
است؛ در حال حاضر دو عامل، 
بودجه‌ریزی  مانع در مسیر  اصلی‌ترین 
محسوب می‌شوند. یکی بستر تورمی 

اقتصاد و دیگری هزینه‌های بالای 
دولت. تا زمانی که این دو مشکل 
پابرجاست، نمی‌توان انتظار داشت 
بودجه‌ بتواند به بهبود شرایط کمک 

کند.
شایان آرانی در پاسخ به این پرسش 
که آیا بودجه ۱۴۰۵ می‌تواند کسری 
بودجه یا سایه رکود اقتصادی کشور 
را کاهش بدهد، گفت: به‌سختی. ما 
مشکل را باید در ساختار اقتصادی 
جست‌وجو کنیم، نه در بودجه. ساختار 
فعلی بسیار هزینه‌زا و دولت‌محور 
است. کسری بودجه فقط با انضباط 
مالی و در یک بازه دو تا سه‌ساله قابل 
مهار است؛ نه با تصمیمات کوتاه‌مدت 

یا افزایش درآمدهای مقطعی.
مشکل کمبود درآمد نیست؛ حجم 

هزینه ها بالاست
افزایش نسبت مالیات به تولید 
ناخالص داخلی و ارتقای عدالت و 
کارایی مالیاتی از طریق هوشمندسازی 
نظام مالیاتی و شفافیت مخارج مالیاتی 
دولت یکی دیگر از محورهایی است 
که در بخشنامه بودجه 1405 مورد 
تاکید قرار گرفته است؛ شایان آرانی 
درباره نقش مالیات در جبران کسری 
بودجه چنین پاسخ داد: مشکل ما 
کمبود درآمد نیست، بلکه حجم بالای 
هزینه‌هاست؛ حتی اگر دولت مالیات 
بیشتری بگیرد، باز به‌دلیل اتلاف 
منابع و هزینه‌های غیرضروری، کسری 

پابرجا می‌ماند.
این کارشناس اقتصادی ادامه داد: در 
واقع سیستم اقتصادی ما مثل بیماری 
است که دچار خون‌ریزی داخلی شده؛ 
تا زمانی که این خون‌ریزی متوقف 
نشود، تزریق درآمد جدید فایده‌ای 

ندارد.
اصلاح ساختار بودجه لازم است 

اما کافی نیست
شایان آرانی در پایان درباره ضرورت 
اصلاح ساختار بودجه گفت: تغییر 
ساختار بودجه لازم است، اما کافی 
نیست. تا زمانی که بستر اقتصادی 
کشور که به‌شدت دولت‌زده و تورم‌زا 
است اصلاح نشود، هر تغییری در 
ساختار بودجه هم با شکست مواجه 
می‌شود. در نظام حکمرانی اقتصادی 
ما هزینه‌های بی‌فایده بسیار زیاد است 
و نهادهایی وجود دارند که از بودجه 
عمومی تغذیه می‌شوند بدون آن‌که 
نقشی در تولید یا رفاه عمومی داشته 
باشند. این وضعیت نیازمند جراحی 

عمیق مالی و انضباط جدی است.

دو مانع اصلی پیش‌روی بودجه ۱۴۰۵؛

تورم مزمن و هزینه‌های سنگین دولت

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271003535  مورخ 
1404/05/25 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای  مجید سبحانلوی رشتخوار فرزند اسمعیل بشماره شناسنامه 4234 صادره از 
تربت حیدریه  درچهار دانگ مشاع از ششدانگ  اعیان یکباب ساختمان به مساحت 497/48 
متر مربع قسمتی از پلاک 49 اصلی واقع در اراضی گلشور خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت 
ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت موقوفه میرزا محمد محسن رضوی ) حصه تقسیمی 
موسوم به اخلاقی فرد( که عرصه متعلق به موقوفه میرزا محمد محسن رضوی ) حصه تقسیمی 
موسوم به اخلاقی فرد( و چهاردانگ مشاع از ششدانگ اعیان متعلق به متقاضی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/08/26. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/11 م.الف8081
امید خیرخواه – رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه 5 مشهد

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306006009890 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فخری اسدیان فرزند 
رحمت اله به شماره شناسنامه 3 صادره از  تربت حیدریه در ششدانگ یکباب ساختمان به 
مساحت  100/6 متر مربع   درقسمتی از  پلاک شماره 80 فرعی از 130 اصلی در اراضی قاسم 
آباد دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری 
مع الواسطه از مالک رسمی آقای حسن کریمی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/08/26. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12 م.الف2049760

سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه
511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306006010654 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای سجاد حسینی رافی 
فرزند علیرضا به شماره شناسنامه 0690356471 صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یکباب 
منزل به مساحت 144/89 متر مربع در قسمتی از پلاک شماره4 فرعی از 3340 اصلی در 
اراضی شهر واقع در خراسان رضوی بخش یک شهر حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری 
و انتقال ملک از محل مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/08/26. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12 م.الف2049873
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

صندوقی که فرهنگ می‌شود
 مجتبی شاطرآقایی‌زاده | مدیرعامل و موسس صندوق خانوادگی اوارد

 
صندوق خانوادگی اوارد جایی که ایده‌ی 

عدالت اقتصادی، در عمل تجربه می‌شود.
در روزگاری که دغدغه های اقتصادی ، 
بی‌اعتمادی مالی و شکاف طبقاتیذهن و زندگی 
مردم را درگیر کرده،صندوق خانوادگی اوارد به 
عنوان نمونه ای از پیوند آگاهی و عمل کوشیده 

است  امید و مشارکت را به حیاتاقتصادی مردم بازگرداند
این صندوق بر پایه‌ی اندیشه‌ای شکل گرفته که باور دارد تغییر واقعی 
از درون انسان آغاز می‌شود؛ از لحظه‌ای که فرد تصمیم می‌گیرد نقش 
تماشاگر را رها کند و در مسیر ساختن آینده‌ی اقتصادی خود گام بردارد.

صندوق اوارد بستری‌ست برای رشد تفکر اقتصادی، توسعه فردی ، 
پرورش هوش مالی و تجربه‌ی کار گروهی هدفمند. در این ساختار، هر 
نفر  یکسرمایه‌ی انسانی ارزشمند است که ارزش او در باور ، مسئولیت 
پذیری ، و مشارکتش تعریف می‌شود مشارکتی که  خود، حلقه‌ی اعتماد 
جمعی را کامل می‌کندو‌باعث شکل گیری دوران جدیدی از تفکر مالی 
می‌شود. دورانی که در آن، دارایی واقعی انسان‌ها نه در حساب‌های 
بانکی، بلکه در آگاهی، همکاری و شناخت فرصت‌های نوین اقتصادی 
نهفته است. اوارد می‌خواهد ثابت کند که حتی در سخت‌ترین شرایط 
اقتصادی نیز،اگر انسان‌ها به‌جای رقابت، با هم‌فکری و هم‌افزایی گام 
بردارند، می‌توانندنظام مالی‌ای بسازند که هم سودمند است و هم انسانی.

اوارد در نقش یک نهاد آموزشی نیز عمل می‌کند  که بخش مهمی از 
فعالیت های آن بر افزایش هوش مالی اعضا متمرکز هست  چرا که فقر 
دیگر فقط نداشتن پول نیست، بلکه نداشتن آگاهی‌ست در زمانی که 

ذهن‌ها اسیر ترس، شک و بی‌اعتمادی‌اند. 
راه رهایی آموزش مفاهیمی چون مدیریت منابع ، تحلیل فرصت 
ها و برنامه ریزی اقتصادی به افراد است تا از وابستگی به ساختارهای 
مالیسنتی رها و به بازیگران آگاه اقتصادی عمل کند؛ اما شاید تاثیر 
عمیقتر اوارد در بعد فرهنگی آن نهفته باشد  این صندوق به مرور به 
یک سبک زندگی تبدیل شده است به یک جریان فکری، یک بیداری 

جمعی.
جائیکه افراد یاد می‌گیرند چطور کنار هم رشد کنند، نه علیه هم! 

چطوربا اعتماد و آگاهی، ثروت بسازند نه فقط پول!
در پایان می‌توان گفت؛ صندوق خانوادگی اوارد یک نهاد مالی 
نیست یک حرکت اجتماعی مبتنی بر آگاهی ست  و  در تلاش است تا 
الگویتازه‌ای از اقتصاد مشارکتی آگاهانه را شکل دهد؛ الگویی که در آن، 
رشد فردی و رشد جمعی از هم جدا نیستند و هر پیشرفتی، حلقه‌ای 

بزرگ‌تر از پیشرفت‌های بعدی را می‌سازد.
در این مدل، سرمایه‌ی اصلی انسان‌ها نه پول، بلکه باور، دانش و 
همکاریاست. در واقع اصل ماجرا ذهنیتی‌ست که میان اعضا شکل 

می‌گیرد.
ذهنیتی که می‌گوید: »تغییر از درون ما آغاز می شود از نگاهی که پول 

را هدف نمیبیند بلکه ابزاری برای آزادی و همبستگی میداند«
اوارد یادآور می‌شود که هنوز هم می‌توان با تکیه بر آگاهی همکاری و 
باور به خود  آینده انسانی تر برای اقتصاد رغم زد آینده ای که به خود 

مردم تعلق دارد.
صندوق خانوادگی اوارد به‌تدریج به یک »فرهنگ« تبدیل شده؛ 

فرهنگاعتماد، یادگیری، کار جمعی و ساختن آینده.
فرهنگی که تلاش می‌کند راهی تازه پیش پای جامعه بگذارد: راهی 

که در آن، مردم نه تماشاگر بحران‌ها، بلکه بازیگران اصلی تغییر باشند.

یادداشت
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کاهش ۵۰ درصدی کمبود داروهای بیمارستانی
مدیرکل دارو و مواد تحت کنترل سازمان 
غذا و دارو گفت: کمبود داروهای بیمارستانی 
به شکل محسوسی کاهش یافته و وضعیت 
تأمین این اقلام در مسیر ثبات قرار گرفته 
است. به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از ایفدانا، اکبر عبداللهی اصل افزود: بر 
اساس ارزیابی‌های انجام‌شده، سطح کمبود 

داروهای بیمارستانی نسبت به ماه گذشته 
حدود ۵۰ درصد کاهش یافته و تأمین این 
گروه از اقلام درمانی با برنامه‌ریزی دقیق و 
همکاری شرکت‌های تولیدی و وارداتی ادامه 
دارد. وی گفت: با وجود چالش‌های ارزی و 
مطالبات مراکز درمانی، روند تأمین متوقف 
نشده و شاخص‌های مربوط به تأمین اقلام 

بیمارستانی و داروهای خارج از فهرست 
ضروری نیز بهبود یافته است.

عبداللهی اصل افزود: اقدامات صورت 
گرفته در حوزه سیاست‌گذاری تأمین 
و هماهنگی با شرکت‌های پخش باعث 
شده وضعیت موجودی دارو در بخش‌های 

بیمارستانی در مسیر پایداری قرار گیرد.

رئیس اداره پیشگیری و کاهش آسیب اعتیاد 
وزارت بهداشت، از نسل Z خواست مراقب پیام 

های گمراه کننده در فضای مجازی باشند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و  به نقل از 
وبدا، سید ابراهیم قدوسی گفت: مصرف تفننی 
مواد و رفتارهای جنسی پرخطر اصلی‌ترین عوامل 
افزایش ریسک ابتلاء هستند و شایعه »تقویت 
عملکرد جنسی با مواد مخدر« کاملاً غیرعلمی و 

فریبنده است.
وی با اشاره به تغییر الگوی بروز موارد جدید 
HIV در کشور، افزود: تا پیش از مداخلات 
گسترده بهداشتی، بیش از ۷۰ درصد بروز جدید 

اچ‌آی‌وی ناشی از اعتیاد تزریقی بود.
قدوسی گفت: با مجموعه اقداماتی که طی 
سال‌های گذشته در کشور اجرا شد از جمله 
آموزش‌های گسترده، اطلاع‌رسانی هدفمند، و 
راه‌اندازی مراکز کاهش آسیب به کنترل مؤثر 

اعتیاد تزریقی و مخاطرات ناشی از آن انجامید.
وی افزود: با در دسترس قرار دادن لوازم 
بهداشتی یکبار مصرف و ارائه آموزش‌های صحیح، 
توانستیم رفتارهای پرخطر را مدیریت کنیم و از 
این طریق بروز اچ‌آی‌وی را در این گروه به شکل 
قابل توجهی کاهش دهیم. آخرین آمار در ۶ ماهه 

نخست سال نشان می‌دهد که 
تنها حدود ۷ درصد بروز جدید 
HIV مربوط به اعتیاد تزریقی 

است.
رئیس اداره پیشگیری و 
کاهش آسیب اعتیاد وزارت 
وضعیت  درباره  بهداشت، 
کمپ‌های ترک اعتیاد نیز 
توضیح داد: مراکز اقامتی 
میان مدت )کمپ‌ها( عمدتاً 
و  بهزیستی  توسط سازمان 
شهرداری‌ها مدیریت می‌شوند. 
با این حال، تیم‌های گروه 
واگیر  بیماری‌های  مدیریت 

دانشگاه‌های علوم پزشکی به این مراکز مراجعه 
می‌کنند؛ به مدیران و افراد حاضر آموزش 
می‌دهند، لوازم بهداشتی و تست HIV ارائه 
می‌کنند و در صورت تمایل داوطلبانه افراد، 

آزمایش انجام می‌شود.
وی در ادامه به نقش فضای مجازی در حوزه 
اعتیاد اشاره و تصریح کرد: فضای مجازی نقشی 
دوگانه دارد. از یک سو امکان اطلاع‌رسانی علمی، 
دقیق و به‌روز از سوی نظام بهداشتی و آموزشی 

کشور را فراهم می‌کند و می‌تواند به تقویت 
رفتارهای پیشگیرانه کمک کند. از سوی دیگر، 
سوداگران مواد مخدر با سوءاستفاده از همین فضا، 
محتواهایی تولید می‌کنند که می‌تواند جوانان را به 
سمت مصرف مواد سوق دهد. راهکار ما آموزش 
مؤثر و توانمندسازی جوانان است تا در برابر این 

پیام‌ها مقاومت کنند.
رئیس اداره پیشگیری و کاهش آسیب اعتیاد 
وزارت بهداشت با اشاره به پیام‌های گمراه‌کننده‌ای 
که به‌خصوص برای نسل زد منتشر می‌شود، از 

جمله اینکه »مصرف تفننی مواد آسیبی 
ندارد« تأکید کرد: شکل گیری اعتیاد 
عموماً روندی تدریجی است و اولین 
مصرف معمولاً در جمع دوستان یا تحت 
فشار همسالان آغاز و به مرور زمان به 

اعتیاد ختم می‌شود.
قدوسی تاکید دارد: این باور که یک بار 
مصرف یا مصرف تفننی بی‌خطر است، 
کاملاً غلط است. بررسی‌های علمی نشان 
داده که حتی یک‌بار مصرف مواد یا الکل 
می‌تواند تهدید جدی برای سلامت جسم 

و روان باشد.
وی ادامه داد: مصرف تفننی معمولاً به 
مرور فواصل کوتاه‌تر پیدا می‌کند و در 
نهایت فرد را به سمت وابستگی می‌برد. گرچه 
بسیاری از افراد می‌توانند با کمک متخصصان یا 
حتی بدون آن به توقف مصرف مواد ختم برسند، 
اما درصد قابل‌توجهی نیز دچار بیماری مزمن 
اعتیاد می‌شوند که زندگی فردی، خانوادگی و 

اجتماعی‌شان را مختل می‌کند.
رئیس اداره پیشگیری و کاهش آسیب اعتیاد 
وزارت بهداشت گفت: باید این پیام را به نسل 
جوان منتقل کنیم که اثرات کوتاه مدت مصرف 

مواد فریبنده بوده، در برابر عوارض سنگین و 
طولانی‌مدت آن و ریسک اتلاف همه آینده فردی، 

خانوادگی و اجتماعی، ارزشی ندارد.
 ،HIV وی با اشاره به تغییر الگوی انتقال
افزود: اگر در گذشته انتقال ویروس عمدتاً 
از طریق اشتراک ابزارهای آلوده صورت 
می‌گرفت، امروز الگوی انتقال به سمت 
رفتارهای مخاطره آمیز جنسی تغییر کرده 
است؛ در این شرایط تأثیرات مصرف الکل 
و مواد محرک نوظهور که بعضاً به شکل 
فرآورده‌های دارویی و بسته بندی‌های فریبنده 
عرضه می‌شوند بر تصمیم‌گیری، کنترل رفتار و 
سلامت روان فرد اثر گذاشته، می‌تواند جوانان 
را به سمت رفتارهای پرخطر و افزایش ریسک 

ابتلاء سوق دهد.
قدوسی، درباره اقدامات حوزه اعتیاد و رفتارهای 
 ،HPV جنسی پرخطر در ارتباط با ویروس
توضیح داد: پیام ما روشن است و فرد باید بداند 
که رفتار پرخطر و محافظت نشده جنسی همیشه 
با ریسک همراه است و بدین لحاظ توسعه آگاهی 
عمومی با هدف پرهیز از رفتارهای مخاطره آمیز 
و لزوم مسئولیت‌پذیری آحاد جامعه، اساس 

پیشگیری است.

Z هشدار وزارت بهداشت به نسل

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306006010485 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم فاطمه بهرامی فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه 13 صادره از تربت حیدریه 
در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 106/45 متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 
318 فرعی از پلاک شماره 231 اصلی در اراضی دیزقند دهستان اربعه واقع در خراسان 
رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری و انتقال ملک  مع الواسطه 
از محل مالکیت محمد نوری خورشبری محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/10. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/26 

م.الف2035079
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306006008807 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای 
علی اصغر هنرورزاده فرزند اکبر به شماره شناسنامه 23580 صادره از  تربت حیدریه در 
سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب منزل به مساحت کل 288 متر مربع در قسمتی از 
پلاک شماره  17 فرعی از 194 اصلی در اراضی عباس آباد دهستان اربعه واقع در خراسان 
رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری  و انتقال ملک از مالک رسمی  
آقای حسین یوسفی و برابر رای شماره 140460306006008819 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم صدیقه 
عباسی سهل آبادی فرزند غلامعلی به شماه شناسنامه 35 صادره از تربت حیدریه در سه 
دانگ مشاع از ششدانگ یکباب منزل به مساحت کل 288 مترمربع در قسمتی از پلاک 
شماره 17 فرعی از 194 اصلی در اراضی عباس آباد دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی 
بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری و انتقال ملک از مالک رسمی آقای 
حسین یوسفی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 
نوبت اول: 1404/08/10. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/26 م.الف2035097

سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه
511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306006010522 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
زهرا میرزازاده فرزند مجتبی به شماره شناسنامه 270 صادره از  گبند کاووس در ششدانگ 
یکباب ساختمان نیمه تمام به مساحت 114/31 متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 
3430 اصلی در اراضی شهر واقع در خراسان رضوی بخش یک شهر حوزه ثبت ملک تربت 
حیدریه خریداری و انتقال ملک مع الواسطه از مالک رسمی آقای بمان افکار برجی محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/10. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/08/26 م.الف2035044
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271004442  مورخ 
1404/06/17 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  آقای محمد حسن اخلاقی خوشدل فرزند اسماعیل در ششدانگ 
اعیان یکباب منزل به مساحت 117/60 متر مربع قسمتی از پلاک  ثبتی 8431  فرعی 
از مجزی شده از 2370 فرعی از 3- اصلی واقع در اراضی نکاح )دانخانه( خراسان رضوی 
بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت موقوفات سادات رضوی 
به تولیت سید محمد تقی بدیعی رضوی که عرصه متعلق به موقوفات سادات رضوی و 
اعیان متعلق به متقاضی می باشد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/08/10. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/26 م.الف7859
امید خیرخواه – رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه 5 مشهد

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306015004781 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  تایباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  
آقای احمد جلالی فر به شناسنامه شماره 0 کد ملی 0740047116 صادره تایباد فرزند 
محمد رحیم در ششدانگ یک دربند مغازه به مساحت 100/50 متر مربع قسمتی از 
پلاک شماره 4180 از 236  فرعی از 251 اصلی اراضی مهروس واقع در خراسان رضوی 
بخش 14 مشهد حوزه ثبت ملک تایباد و از محل تمامی مالکیت شادروان محمد رحیم 
جلالی فر ) سهم الارثی کشور کریم زاده ، حسن ، سعیده ،  وحیده ، احمد ، محمد 
شهرت همگی جلالی فر( و قسمتی از پلاک محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/11. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/08/26 م.الف277
 رسول طاهری زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271003536 
مورخ 1404/05/25 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابراهیم سبحانلوی رشتخوار فرزند اسماعیل بشماره 
شناسنامه 5467 صادره از مشهد  در دودانگ مشاع از ششدانگ  اعیان یکباب ساختمان 
به مساحت 497/48 متر مربع قسمتی از پلاک 49 اصلی واقع در اراضی گلشور خراسان 
رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت موقوفه میرزا محمد 
محسن رضوی ) حصه تقسیمی موسوم به اخلاقی فرد( که عرصه متعلق به موقوفه 
میرزا محمد محسن رضوی ) حصه تقسیمی موسوم به اخلاقی فرد( و دودانگ مشاع از 
ششدانگ اعیان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور 
سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/26. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/11 م.الف8083
امید خیرخواه – رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه 5 مشهد
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استاندار خراسان رضوی در تشریح 
دستاوردهای سفر هیات اقتصادی استان 
به کشور قرقیزستان از آمادگی آن کشور 
برای صادرات گوشت، نهاده دامی و انتقال 
آب به استان و کشت فراسرزمینی خبر 
داد و گفت: امیدواریم این سفر زمینه ساز 

تبادلات تجاری شود.
به گزارش ایرنا، غلامحسین مظفری که 
در راس هیاتی متشکل از ۴۰ نفر از بخش 
خصوصی و ۱۰ نفر از مدیران اقتصادی 
در ادامه استراتژی دولت برای دیپلماسی 
منطقه‌ای، به استان‌های »اوش و چوی« 
قرقیزستان سفر کرده بود، روز یکشنبه در 
جمع خبرنگاران با تاکید بر اینکه رفت و 
آمد و مذاکرات مستقیم با این کشورها 
می‌تواند تعیین‌کننده باشد، به تشریح 

دستاوردهای این سفر پرداخت.
وی اظهار کرد: کشورهای آسیای 
میانه ظرفیت‌های بسیار خوبی برای امور 
اقتصادی، هم در بحث صادرات و هم در 
تامین نیازهای ما از طریق واردات کالاهای 
باکیفیت دارند، در حال حاضر تراز تجاری 
به نفع ایران مثبت است، رقم کنونی 
صادرات ایران به قرقیزستان ۱۲ میلیون 
دلار است که رقم مناسبی نیست و بیش 
از ۴۵ درصد آن از استان خراسان رضوی 

انجام می‌شود.
استاندار خراسان رضوی اضافه کرد: با 
توجه به زمینه‌های موجود، پیش‌بینی 
می‌شود که سطح تعاملات تجاری ارتقا 
یابد و صادرات خراسان رضوی در سال 
آینده به قرقیزستان حداقل ۲ برابر شود، 

همان‌طور که پس از سفر به ازبکستان، 
صادرات استان نزدیک به ۲.۵ برابر و 
پس از سفر به پاکستان، حدود ۴۳ درصد 

افزایش یافت.
مظفری تاکید کرد: سرمایه‌گذاری 
اصلی‌ترین نیاز برای افزایش صادرات به 
قرقیزستان است و در این خصوص، ۵۲۴ 
طرح مشخص را تعریف و مستندسازی 

کرده‌ایم که قابل ارائه هستند.
افتتاح ایستگاه کانتینری سرخس 

با یک رویداد مهم
وی در ادامه تشریح دستاوردهای سفر 
هیات اقتصادی این استان به قرقیزستان، 
از تکمیل بخش مهمی از کریدور شرق 
به غرب خبر داد و گفت: همزمان با سفر 
هیات اقتصادی استان به قرقیزستان اولین 
قطار به صورت ترکیبی )کانتینر( از چین و 

استان اوش به سرخس در خراسان رضوی 
رسید و ایستگاه کانتینری در سرخس 
راه‌اندازی شد، اگر بخش چین به اوش نیز 
تکمیل شود، کریدور شرق به غرب از این 

مسیر کامل خواهد شد.
استاندار خراسان رضوی، یکی از موانع 
گذشته را عدم حضور موثر مقامات محلی 
در جریان مصوبات کمیسیون‌های مشترک 
دانست و افزود: خوشبختانه با مصوبه دولت، 
از این پس استانداران مرزی می‌توانند به 
عنوان جانشین وزیران در کمیسیون‌های 
مشترک حضور داشته باشند تا مصوبات 
عملیاتی‌تر شوند و بخش خصوصی بتواند 

بهره‌برداری لازم را داشته باشد.
استقبال از کشت فراسرزمینی

از استقبال کشور  مظفری همچنین 
قرقیزستان برای توسعه کشت فراسرزمینی 

خبر داد و اضافه کرد: هم قرقیزستان و هم 
خراسان رضوی آمادگی دارند تا محصولات 
کشاورزی و آب را از این طریق وارد کنیم.

وی از هم استانی‌هایی که در حوزه 
کشاورزی کار می‌کنند، خواست تا 
به صورت جدی وارد مساله کشت 
فراسرزمینی شوند، زیرا زمین و آب کافی 
در کشورهای اطراف وجود دارد که این کار 

برای هر ۲ کشور سودمند است.
استاندار خراسان رضوی با تاکید بر 
مصوبه دولت مبنی بر واردات کالاهای 
اساسی توسط استانداران مرزی، اظهار 
کرد: اصرار ما بر این است که از کشورهای 
همسایه کالاهای اساسی خود را تأمین 
کنیم، قرقیزستان گوشت بسیار باکیفیتی 
دارد و امیدواریم در این زمینه مراوده 

اقتصادی داشته باشیم.
مظفری همچنین با اشاره به نشست 
هیات اقتصادی استان با وزیر قرقیزستان 
در بیشکک و نشست خود با تجار ایرانی 
مقیم این کشور، واردات نهاده‌های دامی 
از قرقیزستان را اجتناب‌ناپذیر خواند 
و گفت: حدود ۳۰۰ نفر از تجار ایرانی 
مقیم قرقیزستان هستند که می‌توانند 
کنسرسیوم‌های قوی‌تری شکل دهند و با 
همکاری مشترک، بنیه مالی خود را تقویت 
کنند تا بتوان مدیریت واردات نهاده‌های 

دامی را ساماندهی کرد.
شایان ذکر است: سفر پنج روزه هیات 
اقتصادی خراسان رضوی به ۲ استان 
»اوش و چوی« قرقیزستان طی روزهای 

۲۰ تا ۲۴ آبان ماه انجام شد.

استاندار خراسان رضوی اعلام کرد:

واردات آب و نهاده از قرقیزستان
 درصد هزینه‌های آستان قدس رضوی 

از موقوفات تامین می‌شود
معاون امور حقوقی و موقوفات 
آستان قدس رضوی گفت: ۸۵ تا 
۹۰ درصد هزینه‌های این آستان 
مقدس که سالانه حدود ۱۰۰ هزار 
میلیارد ریال است، از محل درآمد 
موقوفات تامین می‌شود که این امر 
نشان‌دهنده جایگاه بی‌بدیل وقف در 

پشتیبانی از این نهاد است.
به گزارش خبرنگار صبح امروز به نقل از پایگاه خبری آستان قدس 
رضوی، حجت‌الاسام رضا دانشور ثانی روز یکشنبه در دانشگاه علوم 
اسامی رضوی با بیان روند رو به رشد وقف در سال‌های اخیر، افزود: 
در سال گذشته حدود هشت تا ۹ هزار میلیارد ریال و در سال‌جاری 
تاکنون نزدیک به ۴۰ هزار میلیارد ریال وقف جدید صورت گرفته یا 

در حال انجام است.
وی اضافه کرد: با توجه به وضعیت خشکسالی، درآمد بسیاری از 
اراضی کشاورزی موقوفه کاهش یافته و این امر ضرورت توسعه 

مدل‌های نوین وقف را دوچندان می‌کند.
مدیر توسعه وقف و مشارکت‌های اجتماعی آستان قدس رضوی 
نیز، با تبیین ابعاد مختلف وقف، اظهار کرد: وقف یک نهاد قدرتمند 

چندبعدی برای فقرزدایی اقتصادی، فرهنگی، علمی و بهداشتی است.
حجت‌الاسلام عبدالرضا اصغری افزود: وقتی به تاریخ وقف می‌نگریم، 
می‌بینیم بزرگانی حتی با انگیزه‌های غیرمذهبی، اما به دلیل ماندگاری 

این سنت، اقدام به وقف کرده‌اند.
وی، با اشاره به دوره‌های طلایی وقف در تاریخ ایران و ذکر نمونه‌هایی 
از موقوفات بزرگ در آستان قدس رضوی اضافه کرد: دوره صفویه و 
قاجار، اوج توجه به وقف در کشور بوده و بخش عمده‌ای از موقوفات 

موجود متعلق به این دوران است.

خبر

آگهي ابلاغ اوراق مالياتي
دراجراي مادة 208 قانون مالياتهاي مستقيم مصوب بدينوسيله  برگ های صادره ، با مشخصات زيربه مؤديان ذيربط ابلاغ مي گردد تا در زمان و مکان تعيين شده مراجعه و نسبت به رفع اختلاف 

احتمالي برابر مقررات اقدام نمايند ، بديهي است در صورت عدم مراجعه طبق موازين قانوني رفتار خواهد شد .

محل مراجعه تاريخ برگ مبلغ ماليات به ريال منبع مالياتی نوع برگ شماره برگ سال عملكرد نام مودي كلاسه رديف

 مشهد، خیابان امام خمینی، اداره کل امور
مالیاتی، اداره امور مالیاتی 1927

1404/07/06 1.050.429.668  مالیات بر درآمد
مشاغل

برگ قطعی -200000305857382
486-379

1401 ,1400 ,1399 جلال / جواد /مجید /سعید /
 محبوبه و مریم فرخکی سالخورده

 )ورثه علی اکبر فرخکی
(سالخورده

251 1

 مشهد، خیابان امام خمینی، اداره کل امور
مالیاتی، اداره امور مالیاتی 1927

1404/06/29 79.974.437.625  مالیات بر درآمد
 مشاغل و ارزش

افزوده

برگ اجرایی ـــ 1401 ,1400 ,1399 فیروزعلی رستمی زرجانی 276 2

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/09 8.845335.594  مالیات بر درآمد
مشاغل

تشخیص 100000272999768 1399 غلام نبی رسولی 532 3

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/09 11.358.635.564  مالیات بر درآمد
مشاغل

تشخیص 100000272986265 1401 شاه محمود ناصری 538 4

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/09 19.413.596.262  مالیات بر درآمد
مشاغل

تشخیص 100000272982968 1399 سراج احمد یعقوبی 540 5

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/11 28.506214733  مالیات بر درآمد
مشاغل

تشخیص 100000288470808 1399 محمد نعیم نبی زاده 552 6

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/14 43.103.857.711  مالیات بر درآمد
مشاغل

تشخیص 100000289211551 1399 محمدسلیم صمیم 560 7

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/15 27.782.876.729  مالیات بر درآمد
مشاغل

تشخیص 100000289693482 1401 علی الصلولی 570 8

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/15 514.902.987  مالیات بر درآمد
مشاغل

تشخیص 100000289686096 1399 محمد یونس منصوری 572 9

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 5.091.117.325  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291351750 1400 عزیزان تجارت سبز خاورمیانه 650 10

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 496.873.364.480  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291329406 1402 آبتین بازرگانی آذرخش 586 11

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 245151255207  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291367361 1402 عزیز تجارت صداقت 590 12

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 138.021.130.678  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291375103 1402 تاجران نوین رهام شرق 596 13

شناسه آگهی 2049439 	
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 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 50.624.766.555  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291364980 1402 مهدیس تجارت الوند 602 14

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 23.449.023.690  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291363493 1402 حمید تجارت صادرات آسیا 608 15

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 11.637.870.614  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291357096 1402 تجارت یزدان چناران شرق 614 16

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 321.330.849.499  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291373078 1402 فرداد گستر بهبود طوس 620 17

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 115.892.499.174  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291379754 1402 آریا آراز مهراد شرق 626 18

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 44.113.066.420  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291338633 1402 هارون یونس سلیمانی 632 19

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 23.081.770.955  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291336753 1402 تجارتی سراج و خان آسیا 638 20

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 2.561725.538  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 2000000291351757 1402 عزیزان تجارت سبز خاورمیانه 650 21

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/05/31 8.188.291  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 200000302140847 1398 سید ارشاد سادات 692 22

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/05/31 263.487.674  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 200000302143395 1398 محمدامین ثنائی 696 23

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/05/31 11.394.991.101  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 200000302143457 1398 حسین مکوی 162 24

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/21 20.079.890.792  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 100000290871606 1398 علی الحی 579 25

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/05/30 72.109.523  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 200000301967472 1398 سید معروف سادات 563 26

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/05/29 171.080.703  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 200000301758902 1398 جانداد حسینی 701 27

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/05/29 1.083.143.049  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 200000301758912 1399 جانداد حسینی 701 28

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/05/29 459.109.073  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 200000301758897 1400 جانداد حسینی 701 29

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/05/29 219.093.855  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 200000301758918 1401 جانداد حسینی 701 30

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/05/29 595.777.728  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 200000301758907 1402 جانداد حسینی 701 31

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/05/31 27.795.255.247  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 200000302143428 1398 حسن الاسدی 161 32

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 65.925.147.646  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291342930 1402 ایوب جاوید آسیا 629 33

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 219.750.492.153  مالیات بر درآمد
شرکتها

مطالبه جرائم ماده 22 200000291342933 1402 ایوب جاوید آسیا 629 34

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 10.367.106.881  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291360512 1402 آذرخش تجارت عظیم 617 35

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 34.557.022.936  مالیات بر درآمد
شرکتها

مطالبه جرائم ماده 22 200000291360515 1402 آذرخش تجارت عظیم 617 36

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 37.058.387.125  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291364165 1402 فولاد رادین همای شرق 605 37

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 123.527.957.082  مالیات بر درآمد
شرکتها

مطالبه جرائم ماده 22 200000291364171 1402 فولاد رادین همای شرق 605 38

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 169.860.032.508  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291366556 1402 مریم سادات احمد هدایت 593 39

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 566.200.108.360  مالیات بر درآمد
شرکتها

مطالبه جرائم ماده 22 200000291366558 1402 مریم سادات احمد هدایت 593 40

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 335.402.906.626  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291368145 1402 برسام تجارت تورج بامداد 587 41

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 1.118.009.688.752  مالیات بر درآمد
شرکتها

مطالبه جرائم ماده 22 200000291368148 1402 برسام تجارت تورج بامداد 587 42

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 207.818.492.739  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291371893 1402 آریا آراز مهراز شرق 623 43

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 692.728.309.128  مالیات بر درآمد
شرکتها

مطالبه جرائم ماده 22 200000291371895 1402 آریا آراز مهراز شرق 623 44

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 12.716.867.460  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 20000291353375 1402 متین سامیار پیشرو 611 45

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 42.389.558.200  مالیات بر درآمد
شرکتها

مطالبه جرائم ماده 22 200000291353377 1402 متین سامیار پیشرو 611 46

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 17.660.065.816  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291327906 1402 یارا امین سیاوش 649 47

ادامه در صفحه 8
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 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 10.056.548.397  مالیات بر درآمد
شرکتها

مطالبه جرائم ماده 22 200000291327911 1402 یارا امین سیاوش 649 48

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/11 32.490.692.168  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 100000294385628 1402 باقر محمدی 583 49

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/10 20.363.289.817  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 100000288147247 1399 غلام محبوب محمند 537 50

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/10 8.190.334.307  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 100000273014563 1399 عبدالوحید کریمی 539 51

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/10 16.052.566.723  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 100000288151910 1401 عبدالصمد غفوری 541 52

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/11 41.427.689.368  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 100000288472559 1399 جلیل احمد یعقوبی 545 53

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/11 50.269.250.584  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 100000288472574 1399 فرزاد فیضی مروی 547 54

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/11 943.942.780  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 100000288472590 1400 حسین الخفاجی 549 55

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/11 35.353.472.885  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 100000288471711 1399 علی احمد شعیب 551 56

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/11 34.045.776.883  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 100000288472606 1399 محمدمهدی حیدری 553 57

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/11 18.599.178.577  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 100000288472618 1401 آرین شریفی 555 58

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/14 1.631.696.267  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 100000288697021 1399 عبدالجلیل رحیمی 557 59

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/13 32.628.441.629  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 100000288532178 1399 سید معروف سادات 563 60

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/14 18.638.588.085  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 100000289168682 1399 فخرالدین نوری 569 61

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/15 13.907.627.954  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 100000289691214 1399 فرهاد قلعه نوی 564 62

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/15 15.838.002.761  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 100000289699898 1399 محمدرفیق عزیزی 566 63

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/05/30 877.090.356  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 200000301964466 1398 سید منیر سادات 574 64

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/02/20 35.638.117.296  مالیات بر
درآمدمشاغل

تشخیص 100000290765182 1399 سید منیر سادات 574 65

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 1.656.244.548.265  مالیات بر درآمد
شرکتها

مطالبه جرائم ماده 22 200000291329412 1402 آبتین بازرگانی آذرخش 586 66

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 817.170.850.690  مالیات بر درآمد
شرکتها

مطالبه جرائم ماده 22 200000291367364 1402 عزیز تجارت صداقت 590 67

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 460.070.435.592  مالیات بر درآمد
شرکتها

مطالبه جرائم ماده 22 200000291375106 1402 تاجران نوین رهام شرق 596 68

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 168.749.221.848  مالیات بر درآمد
شرکتها

مطالبه جرائم ماده 22 200000291364982 1402 مهدیس تجارت الوند 602 69

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 78.163.412.299  مالیات بر درآمد
شرکتها

مطالبه جرائم ماده 22 200000291363495 1402 حمید تجارت صادرات آسیا 608 70

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 38.792.902.048  مالیات بر درآمد
شرکتها

مطالبه جرائم ماده 22 200000291357099 1402 تجارت یزدان چناران شرق 614 71

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 1.071.102.831.663  مالیات بر درآمد
شرکتها

مطالبه جرائم ماده 22 200000291373080 1402 فرداد گستر بهبود طوس 620 72

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 28.646.820.661  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291379757 1401 آریا آراز مهراد شرق 626 73

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 386.308.330.581  مالیات بر درآمد
شرکتها

مطالبه جرائم ماده 22 200000291379760 1402 آریا آراز مهراد شرق 626 74

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 147.043.554.733  مالیات بر درآمد
شرکتها

مطالبه جرائم ماده 22 200000291338636 1402 هارون یونس سلیمانی 632 75

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 76.939.236.517  مالیات بر درآمد
شرکتها

مطالبه جرائم ماده 22 200000291336751 1402 تجارتی سراج و خان آسیا 638 76

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 8.539.085.126  مالیات بر درآمد
شرکتها

مطالبه جرائم ماده 22 200000291351760 1402 عزیزان تجارت سبز خاورمیانه 650 77

 اداره کل امور مالیاتی خراسان رضوی- اداره
مبارزه با فرار مالیاتی و پولشوئی

1404/03/20 2.546.651.114  مالیات بر درآمد
شرکتها

تشخیص 200000291351754 1401 عزیزان تجارت سبز خاورمیانه 650 78

اداره روابط عمومی اداره کل امور مالياتی خراسان رضوی


